



8 февраля 2018 года, в начальной школе Лицея №11, состоялась Интеллектуальная игра «Брейн-ринг» - состязание умных, активных, умеющих работать в команде детей.

Инициатор Игры – Елена Анатольевна Торопова – руководитель методического объединения учителей художественно-эстетического цикла Кировского района, г.

Красноярска.

Игра «Брейн-ринг» включена в ряд городских мероприятий в рамках проведения XI Зимнего Суриковского Фестиваля Искусств.

Цели и задачи проведения данного мероприятия:

- активизация познавательной деятельности обучающихся;
- развитие внимания, памяти, мышления;
- воспитание чувства коллективизма;
- раскрытие творческого потенциала обучающихся в различных образовательных областях;
- усиление практической направленности обучения;
- приобщение детей к культурным событиям Лицея №11 и города Красноярска.

В Игре «Брейн-ринг» приняло участие пять команд, состоящих из учеников 4 классов образовательных учреждений города Красноярска.

В Игру были включены вопросы, связанные с различными предметными областями: литература, окружающий мир, изобразительное искусство, музыка и др. А также в «Брейн-ринг» было включено несколько логических вопросов.

Члены жюри: Любовь Ивановна Должикова – учитель начальных классов (МАОУ «Лицей №11»), Ирина Сергеевна Горбань – учитель начальных классов (МАОУ «Лицей №11»).

Председатель жюри: Екатерина Григорьевна Митина – педагог, заведующая кафедрой педагогической практики в Красноярском колледже искусств им. П.И. Иванова – Радкевича.

Ведущая: Елена Анатольевна Торопова – учитель музыки (МАОУ «Лицей №11»).

Итоги Игры:

1 место – команда «Сибирячки» (МБОУ СШ №8, Кировский район),

2 место – команда «Улыбка» (МБОУ СШ №8, Кировский район),

3 место – команда «Летучие мыши» (МБОУ СШ №63, Кировский район),

4 место – команды «Звёзды» (МАОУ «Лицей №11», Кировский район) и «Максимум» (МБОУ СШ №93, Свердловский район).

Лучшим капитаном, по мнению жюри, стала **капитан** из команды «Сибирячки».

Спасибо зрителям за поддержку, позитив и хорошее настроение!

Поздравляем всех участников Игры!

Желаем новых творческих и интеллектуальных побед!